Ai sensi GDPR 679/16, la scuola I.C. Statale Quero Vas di Quero Vas (BL) informa che i suoi dati personali saranno oggetto di trattamento da parte dell'Istituto stesso mediante elaborazioni manuali o strumenti elettronici o comunque automatizzati, informatici o telematici, con logiche correlate strettamente alle finalità sotto elencate e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati.

I dati raccolti presso l'interessato/fornitore o presso altri soggetti che li custodiscono per legge (Pubblici Registri, C.C. I. A.A.), sono conservati presso la sede dell'I.C. Statale Quero Vas di Quero Vas (BL) per il tempo necessario all'esecuzione del rapporto contrattuale, nonché per quello prescritto dalle norme civilistiche, fiscali e regolamentari.

Finalità del trattamento: Le finalità a cui sono destinati i dati raccolti e le modalità di trattamento ineriscono alla procedura relativa al progetto "NEXT GENERATION CLASSROOM I.C. QUERO VAS" progetto: M4C1I3.2-2022-961-P-16397 "Piano Scuola 4.0 – Azione 1 "Next Generation Classrooms", nella piena tutela dei diritti dei concorrenti e della loro riservatezza.

Natura del conferimento dei dati: è obbligatorio fornire i dati richiesti e l'eventuale rifiuto potrà comportare la mancata instaurazione ed esecuzione del contratto.

Modalità del trattamento dei dati: Il trattamento dei dati verrà effettuato dalla scuola I.C. Statale Quero Vas di Quero Vas (BL) in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza e potrà essere attuato mediante strumenti informatici e archivi cartacei, nel rispetto delle regole di sicurezza previste dalla Legge e/o dagli eventuali Regolamenti interni.

Titolare del trattamento dei dati è il Dirigente Scolastico Prof. Matteo Aurelio Giuseppe CARRERA **Incaricati del trattamento** dei dati è il Dirigente Scolastico.